

海南省澄迈县作为琼北门户、中国长寿养生福地、海南咖啡之乡，凭借其独特的地理位置和区域优势、深厚的人文底蕴及优质的生态资源，以及高新的产业的不断升级，逐步完成了从边陲小镇到国际化城区的演绎，正快步向岛外乃至世界张扬其核心的居住价值……

## 不出山城，就能遍览澄迈名盘 澄迈地产组团亮相重庆房展

### 感知海南地产魅力 尽享山城文化盛宴

重庆房展，海与山的碰撞！

第四届中国海南国际旅游地产文化节重庆房展会，除了尽显海南各大房地产企业的名盘靓楼风流之外，期间还将有吸引人眼球的精美赠礼、连环大抽奖，多姿多彩的开幕式、热血沸腾的山城舞狮、青春靓丽的重庆小姐比基尼秀，独具特色的屏幕LED、咖啡飘香的休闲互动区……给参展观众送上色俱全的文化盛宴。

### 【炫目大奖】

展会期间令人心跳、让人眩目的大抽奖，令免费海南游，不再是梦想！将回收的有效礼券副联放入抽奖箱中，5日、6日上午和下午各抽奖一次，共抽取5场，每场抽出10名幸运儿，免费享受海南游。机会岂可错过！

### 【激情大PK大赛】

现代人爱炫、爱“露一手”，本次大赛专为这类人群提供了展示个人才艺的一个良好的平台。无论有何种特长，均可借此机会一展身手。通过重庆专业人士评选，赛出冠亚军。凡是参与者都有一份特色礼品，进入决赛者，均有一份精美礼品，获奖者更有大礼相送。重庆房展，激情的海洋！

### 【特价优惠团购活动】

面向重庆市民发布海南精品楼盘团购征集令，让重庆市民花最少的钱挑选到自己称心如意的楼盘，让重庆市民真正感受到实惠所在。真划算！

### 【重庆市民最喜爱的海南地产名盘评选活动】

前期已经在重庆各大主流媒体全面细致的对本次参赛企业进行报道，让重庆市民在了解海南楼盘的情况下，选择适合自己的海南房产。同时评选出重庆市民心目中优秀的海南地产名盘“海居之冠”、“华府之星”、“山水佳园”，在8月5日房展开幕式现场颁发奖项。为您心仪的名盘加油！

### 【文化盛宴串串烧】

超模比基尼秀、夏威夷风情乐队弹唱、草裙舞、水鼓舞、摆桑舞、海南风情民族舞……

山城美女的无限风情尽在其中！



### 岛居链接

## 江山如此多娇，生活这般美好！

### 置业海南的五大理由

#### 理由一：世界少有中国唯一

置于北纬十八度，处在中国最南端的海南岛，如一块晶莹剔透的翡翠，镶嵌在浩瀚的南中国海上。碧海银沙，山岳延绵，雨林繁茂，江河纵横。海南，世界少有、中国唯一的热带海岛度假天堂，世人向往的健康长寿宜居地；海南，中国最大的改革开放经济特区，独一无二的国际旅游岛。

#### 理由二：度假天堂 开放之岛

这是一个3.4万平方公里陆地面积的人间天堂，

一块远离红尘滚滚、浮躁喧嚣世界之外的海上绿洲，悠然地沉卧在南海上，显出仙女般的梦幻神奇，魅力迷人，浑然天成。有海、河、湖、泉的奇妙汇聚，有斑斓独特、美丽梦幻的海底奇观，有古木参天、云遮雾绕的热带雨林，有连绵起伏、风姿神韵的山谷峰峦，有历史悠久、传统神秘的黎苗文化，还有世界一流的小高尔夫、游艇俱乐部，浪漫休闲的热带海滨城市，高端完备的休闲度假酒店，国际水准的旅游服务等等。在我国能与世界著名的海岛度假胜地夏威夷、巴厘岛相媲美的只有海南岛。

#### 理由三：生态之岛 绿色家园

这是一个3.4万平方公里陆地面积的人间天堂，

专家们认为，美丽纯净的生态环境是宜居的关键。海南拥有热带季风及海洋湿润气候，年平均气温为24℃，终年无霜雪。海南碧海蓝天，山清水秀，风光旖旎，有全世界保护得近乎完美的生态资源。1999年，海南被国家批准建设生态省，成为中国第一个生态省。全岛森林覆盖率高达58.5%，为全国之最。海南环境空气质量为全国最佳，常年保持在国家一级标准，在尖峰岭林区的雨林谷瀑布附近，每立方厘米的负氧离子含量高达8万个，比普通城市高一两百倍。海南是巨大的天然“氧吧”，是世界上仅有的一块未被污染的“净土”之一，是当之无愧的“全中国人民的后花园”。

#### 理由四：长寿之岛 生态人居

海南之所以一直是国人心目中的健康岛、长寿岛，专家们认为：海南空气透明度好，降尘少，粉尘浓度低，紫外线强。海南森林覆盖率高，空气中的负离子含量高，能提高人体免疫力。据海南省老龄工作委员会调查，海南平均每10万人中百岁老人达7.4人，超过了联合国“世界长寿之乡”每10万人至少有7位健康的百岁老人的标准。新鲜的空气，能促进血液循环，大大降低高血压、心血管疾病的发病率。大量新鲜绿色的果蔬食品，能净化人的血脂。因此，海南有很多著名的长寿县、养生村以及

#### 绿色人居社区。

#### 理由五：和谐之岛 诗意栖居

海南岛四面环海，八面来风，是黎、苗族原住民的立根之地，是外来迁移者的精神家园。她宽厚、包容、和谐、安宁。她既沉淀着延绵的历史文化、丰厚的人文遗产，也充满了浪漫的南洋气息、时尚的现代文明。在海南岛，有世界最美的椰风海韵、阳光沙滩，有美丽浪漫的城市、淳朴安宁的乡村。人与自然和谐共存，人与人和谐共处。居住在岛上的人们有归属感、幸福感，这里是真正的和谐之所、温馨家园。

